
Κωνσταντίνα Καλαούζη 

Η Κωνσταντίνα Καλαούζη σπούδασε στο τμήμα Φιλολογίας του Α.Π.Θ 
και στη συνέχεια αναδείχθηκε μεταπτυχιακή υπότροφος με εξειδίκευση 
στη Νεοελληνική λογοτεχνία του 19ου αιώνα. Κατά τη διάρκεια των 
μεταπτυχιακών της σπουδών, μετά από εξετάσεις, επιλέχθηκε ως 
ακαδημαϊκή υπότροφος για ένα έτος στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης 
υπό την εποπτεία του καθηγητή Peter Mackridge. Η διδακτορική της 

διατριβή εκπονήθηκε στο τμήμα Νεοελληνικής φιλολογίας του Α.Π.Θ και αφορά στις 
αναπαραστάσεις της ερωτικής επιθυμίας στα πεζογραφικά κείμενα του 19ου και των αρχών 
του 20ου αιώνα. Έχει ολοκληρώσει τη μεταδιδακτορική της έρευνα στο τμήμα Μεσογειακών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Επίσης, έχει εξειδίκευση στη διδακτική φιλολογικών 
μαθημάτων από το ΕΚΠΑ ενώ έχει επιμορφωθεί σε θέματα ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης 
στο πανεπιστήμιο Αιγαίου και σε θέματα διοίκησης της εκπαίδευσης στο πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας. 

Έχει συμμετάσχει σε πολλά πανελλήνια και διεθνή επιστημονικά συνέδρια με εισήγηση, ενώ  
άρθρα της έχουν δημοσιευτεί σε τόμους πρακτικών και περιοδικά. Από το 1999 είναι 
καθηγήτρια δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον Νομό Δωδεκανήσου και τα ενδιαφέροντά 
της εστιάζονται στον τομέα της διδακτικής της γλώσσας και της λογοτεχνίας στη 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση μέσα από ποικίλες βιωματικές δράσεις που βρίσκουν εφαρμογή 
στη σχολική εκπαιδευτική πράξη. 

Είναι επιμορφώτρια του Ινστιτούτου εκπαιδευτικής πολιτικής στο πρόγραμμα ΜΝΑΕ, στο 
πρόγραμμα υποστήριξης μαθητών/τριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας, 
στο πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
όπως και στο πρόγραμμα επιμόρφωσης στα Νέα Προγράμματα Σπουδών Λογοτεχνίας στο 
Γυμνάσιο. Έχει οριστεί από το ΙΕΠ ως υπεύθυνη μετασχηματισμού των Μαζικών Ανοιχτών 
Διαδικτυακών Μαθημάτων της Λογοτεχνίας Γυμνασίου. Έχει διδάξει στο πρόγραμμα ΠΕΣΥΠ 
της ΑΣΠΑΙΤΕ, όπως και στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου.  

Από τον Σεπτέμβριο του 2018 επελέγη και υπηρετεί ως Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 
Φιλολόγων Δωδεκανήσου και τον Ιανουάριο του 2023 ως Σύμβουλος εκπαίδευσης 
Φιλολόγων Δωδεκανήσου.  


